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Referat af bestyrelsesmøde i Glostrup Rideklub den 03/09-2024.
Tilstede: Amalie, Susanne, Selma, Ronja, Camilla, Jane, Trine, Monike, Dorte.
Afbud:  Cecillia
	1. Valg af ordstyrer og referent
	Amalie og Trine

	2. Godkendelse af referat fra sidst
	Referat godkendt.

	3. Nyt fra formanden
	Første GSI møde den 11.9. Den 29.9 kan man tilmeldes Glostrup Kommunes frivillighedsfejring fra kl. 14.00. Der er forsøgt søgt via kulturpuljen til høstfesten, men alle pengene var brugt. Festudvalget søger igen næste gang. 

	4. Arbejdsdage
	15.9 9- til frokost m. pizza og sodavand (klubben betaler). Springmateriale skal køres ind og der skal laves skov. Dressur: forslag om at de skal få ordnet sekretariatet. Udvalgene skal melde arbejdsopgaver til Jane senest 8.9

	5. Tilskudspuljer - ønsker
	Juniorudvalget opfordres til at søge tilskud til juletræsfesten i kulturpuljen. Der skal sættes dato før man ansøger. 
Springudvalget:
Vingestøtter
Fyld til grå mur
Seks Aluettestøtter
Nyt spring i lilla
Kopper 
Bænkesæt
Ronja sender udførlig liste med priser til Amalie
Trine/Jane:
Nye bænke med ryglæn (til bag ridehus og v. folde)
Cafeteria: 
Toaster
Telte til udendørs
Ukrudtsoptrækkere
Dressurudvalget:
Ønsker egne plastik planter
Dorte foreslår indkøb af sikkerhedssko til brug for dem, der henter heste. God ide rent sikkerhedsmæssigt, men bestyrelsen tror ikke på at pigerne vil dele sko. Men opfordringen til brug af sikkerhedssko er hermed givet videre. 

	6. Nyt fra udvalgene
	Juniorudvalget: Har endnu ikke det store ryk ifht. ny klubtrøjebestilling.
Dressurudvalg: intet nyt.
Mini: Minispring 27.10. Skovturen gik rigtigt godt.
Spring: Springstævne med mere end 100 starter. God respons. Halloweenstævne.
Fest: Søgt kulturpulje, men fik afslag, da penge var brugt. Er i gang med at planlægge høstfest. 
Caffe: Ny blæser til slikautomat koster 2200, men der kan ikke fås reservedele til vores. En ny 81.500 +  moms. For både kaffe og slik. Vi beslutter at købe en ny, da mange brugere har daglig glæde af den, overskuddet er stort og den pt. er for dyr i reparationer og tid. Leasing kan ikke svare sig.
Caffe får også bevilget vandslange, som Joen gerne vil købe.
Bredde: intet nyt
PR/sponsor: intet nyt
Skovudvalg: Spørgsmål til skov: kan man få spionspejl nede ved fold 12 ifht. cyklister, der kommer drønende. Eller måske et skilt. Der er også ønske om et spejl ved broen, så man kan se om der kommer et tog. Der er også ødelagt mange ridestier i forbindelse biodiversitetsprojektet, som de skal genetablere (Pernille kan inddrage Bjarne, der gerne vil hjælpe). 
Strigleudvalg: overvejer at skære ranglisterne ned i bladet, da de pt. fylder meget, og lægge dem på hjemmesiden. 
Fra bestyrelsens side efterlyses igen fakturaer. Det aftales at Louise skal sende de nødvendige oplysninger til Camilla indenfor 14 dage, så hun kan sende dem ud. 

	7. Aktivitetsliste
	22.9 Høstfest
13.10 Glostrup Rideklubs C -stævne i dressur
27.10 Minispring
10.11 Glostrup Rideklubs 1. vintertræningsstævne i spring (Halloween)
22.11 Andespil
23.-24.11 1. Vintertræningsstævne i dressur
7.12 Juletræsfest
15.12 Juledressur
4-5.1 Nytårsspring

	8. Kasserer
	Flugger har en rabatordning, hvor alle medlemmer får 20% og 5% af alt det folk køber, går til klubben. Vi aftaler at vi indgår et samarbejde.

	9. Evt.
	Ronja ønsker indkøb af alm. Kopper og sikkerhedskopper for 2500,- her og nu. Forslag om flere, så vi både har til både ude og inde. Aftale om indkøb af ti sæt sikkerhedskopper. 
Ønsker 4 vinger til spring, som skal bruges til nytårsstævnet. Vi foretrækker alu. De bevilges. Send endelig pris til kasserer og formand før køb.
Pantkasser ønskes af caffe. Der bevilges 4.
Toaster – Caffe kan indkøbe den. 
Problem generelt med få tilmeldinger til stævnerne. Der er udarbejdet et skriv vedr. dressur fra en dommer, som vi opfordres til at skrive under på. Det er også et punkt på næste distriktsmøde. 
Ronja vil gerne sænke prisen pr. klasse til stævnerne, for at gøre det mere attraktivt at starte. Vi kan reducere i dotteringerne. 
Forslag fra Ronja om at juniorudvalget står for en kæphestekonkurrence til halloweenstævnet i pausen mellem hest og pony. Det er en stor ting rundt omkring i landet. Det er åbent for alle. Det skal være små rosetter. Man kan søge kulturpuljen om det. 
Ønske om nøgle fra Selma og Monique og Ronja.

Husk:
Særligt arrangement til nytårsstævne
GSI søge om tilskud


	Næste møde
	1.10 kl. 19.00 Kage: Camilla
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